
РАЗ СМІТИНКА, ДВА СМІТИНКА!
"Не сміти, а створи!" -  під таким гас

лом у Соціально-психологічному центрі 
пройшла оригінальна виставка. Оригі
нальність її  в тому, що всі експонати зро
блені із сухого... сміття. Конкурс прово
дився в рамках загальноміського місяч
ника " Славутич -  наш дім" та програми 
екологічного спрямування "Берегиня". 
Завдяки креативному мисленню дітей та 
творчому підходу, звичайне сміття пред
стало перед нами зовсім в іншому образі 
та набуло незвичайного вигляду.

Участь у виставці прийняли учні шкіл, 
колектив Палацу дитячої та юнацької твор
чості та вихованці Центру захисту дітей. 
Найактивнішими учасниками цього року ста
ли учні та вчителі ЗОШ №  1, за що вони були 
відзначені особливою подякою.

Одноголосною думкою журі перше місце 
було присвоєне колективній роботі «Папуга» 
гуртка "Фантазери" Палацу дитячої та 
юнацькоі творчості. Призерами серед дітей і 
підлітків стали: Єлизавета Гапон, Олександра 
Іванова , Данило Сивка, Микола Янченко. За 
оригінальність були відмічені роботи Іллі 
Антонюка, Анни Бивальхевич, Юлії Кири
ченко, Євгена Павліка та Софіі Юрченко.

Всі учасники були відзначені Подяками, а 
призери отримали дипломи і цінні подарунки 
від Соціально-психологічного центру.

З  великим інтересом виставку відвідують 
учні шкіл міста. Діти можуть побачити вироби 
з пластикових пляшок -  оригінальні вази, 
квіти, вітряки, кумедні роботи. Зацікавили 
глядачів і роботи зі скляних пляшок, які вико

нані в різних стилях -  декупаж, аплікація, 
розпіс  та інші. Із паперу і картону представ
лені тематичні композиції. Виставка вийшла 
яскравою та різнобічною.

Проведення тематичних місячників і кон
курсів стало гарною традицією. Всі ми хоче
мо жити в чистому місті! і це залежить від  
кожного з нас! Ми чекаємо на вас, шановні 
славутичани, і наступного року!

Слідкуйте за об'явами Соціально- 
психологічного центру.

Усі бажаючі можуть побачити і оцінити 
старання наших дітей. Виставка буде діяти 
до кінця травня. Заходьте до нас у Соціально- 
психологічний центр!

Майя БАГНЮК, психолог, 
Ірина ОЛЕКСА та Алла БОРОВИК, 

соціальні педагоги Соціально- 
психологічного центру


